


MOCKOBCKUUN ®U3NKO-TEXHUYECKUI NHCTUTVYT

OJINMIINAJIA "®U3TEX" II0 MATEMATUKE

10 kiacc
BAPUAHT 9 HIUDP

3anoIHAeTCH OTBEeTCTBEHHBIM cekpetapém

1. [2 banna) Inucaa a, b, ¢ asasiorea NEPBLIM, BTOPHIM H TPETBHM YJICHAMH I€OMETPUYECKOMN Nporpec-
CHH COOTBeTCTBeHHO (umciaa a, b, ¢ ne 3a/laHbl), A YeTBEPTHI ‘wien HPOrPecCHH SIBJISTCH KOPHeM
ypaBHeHust ar’ + 2bx + ¢ = 0. Haiiqure TPEeTHIl YIeH Mporpeccun.

2. [4 banna] Haiianre konmgectro TpEyroIpHAKOB nepumeTpa 1200 ¢ neJoYHC/IeHHBIME CTOPOHAMH, Y
KOTOPBIX OHA U3 GHCCeKTPHC MepHeHInKy/IapHa OJHOM U3 MeaHaH.

3. [4 6anna] Pemnre cucremy ypasnenuii

y—2r=+\zy—2r—y+ 2,
222 +y? — 4z — 4y + 3 =0.

4. [5 6annoe] a) B npamoyrosibinom Tpeyrossuuke ABC na katere AC runorenysze AB ormedeHb
Toukn D u E coorBercrsenno, takue uto AD : AC =3 :5u DE | AB. Haiinnre tanrenc yria
BAC, ecin usBectno, uro ZCED = 45°,

6) Iycrs ponoanurensno uisectno, uro AC = +/29. Haitnre miomaib Tpevroibanka C'FE D,
5. [5 6annos] Okpysxnoctu  u w KacawoTest B Touke A BHYTpeHHHM 00pazoM. Orpe3ok AB — anamerp
Oosnbmeii okpy:kuoctn €2, a xopaa BC' okpyxuoctn € Kacaetess w B Touke ). JIya AD nosropno

nepecekaer (2 B Touke E. Haiiaute pasuych okpyskHOCTEql 1 WIomaab 1erslpéxyroasinka BACE,
ecsid u3Bectro, uro C'D = 1, BD = 3.

6. [5 6annoe] Haitaure Bee mapei uncen (a;b) rakue, 4To HepaBeHcTBO
20 —r—1<ar+b< x+ |2z — 1]
. i 1.3
BBIITOJTHEHO 1A BCEX I Ha IPpOMezKYTKe [_E' EJ .

7. [56annos] @ymkuus [ onpenesena Ha MHOKECTBE 0IOKHTEILHBIX PAHOHATILHEIX THces. V3BecTHO.
MTO JUIs JIOOBIX 4HCes a 1 b W3 9TOr0 MHOKECTBA BBINOJIHEHO paseHcTBO f(ab) = f(a) + f(b), u npu
arom f(p) = [p/2] ana moGoro mpocroro uncaa p ([z] ofoznauaer mambospiree meoe wHENO, HE
npesocxojsmee r). Haitaure koimdectBo map matypaibubix umncen (z;y) takux, uro 1 < r < 21,
1< y<2lu f(z/y) <O.
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